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Posėdis įvyko 2019 m. gruodžio 19 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val.  
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 17 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, 
Ilona Pociuvienė, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Renata Surblytė, Vaidas 
Šimaitis, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Svetlana Grigorian, 
Sondra Kulikauskienė, Bronius Vaitkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 11-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 11-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 14 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Eugenijus Simutis siūlė išbraukti 10 (Dėl 2020–2022 metų reprezentacinių Palangos 

miesto renginių sąrašo patvirtinimo) darbotvarkės klausimą. 
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 1, prieš – 15, susilaikė – 1.  
Pasiūlymui nepritarta. 
Kadangi daugiau pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 

balsuoti dėl darbotvarkės. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Eugenijus Simutis informavo, kad nedalyvaus 4 (Dėl vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų 
pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos) darbotvarkės klausimo svarstyme, kadangi 
klausimas susijęs su jo darboviete (Rinkliavų centru). 

Arvydas Dočkus pagarsino, kad nusišalins nuo 8 (Dėl 2020 m. Palangos miesto 
savivaldybę reprezentuojančių aukšto meistriškumo sporto komandų sąrašo patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimo svarstymo, nes jis dirba VšĮ „Palangos kuršiai“. 
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Vaidas Šimaitis informavo, kad nedalyvaus 9 (Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties 
nutraukimui) ir 10 (Dėl 2020–2022 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo 
patvirtinimo) darbotvarkės klausimų svarstyme ir balsavime. 

Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus Simučio, kuris 
nedalyvaus 4 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Arvydo Dočkaus, kuris 

nedalyvaus 8 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Meras siūlė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Vaido Šimaičio, kuris nedalyvaus 9 ir 10 

darbotvarkės klausimų svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2019 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Meras informavo apie Tarybos komitetų pritarimą. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė pateikė pasiūlymą (pridedamas prie 

posėdžio rengimo medžiagos) dėl sprendimo projekto ir siūlė už jį balsuoti. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo 

projekto: 
1. 1.1, 1.2, 1.3 punktus ir išdėstyti juos nauja redakcija; 
2. 1, 3, 4 priedus ir išdėstyti juos nauja redakcija. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

,,Sveikatos uostas“. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Meras informavo apie Tarybos komitetų pritarimą. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Mokesčių lengvatų teikimo taisyklių pakeitimo. Pranešėja – 

Aušra Kedienė. 
Meras informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Meras pagarsino Ekonomikos ir finansų komiteto bei Administracijos direktorės 

pasiūlymus dėl sprendimo projekto (pridedami prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Mindaugas Skritulskas pateikė paaiškinančius motyvus, kodėl buvo pateiktas toks 

pasiūlymas. Tarybos narys pritartų Administracijos direktorės pateiktam pasiūlymui, jei iki vasario 
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mėn. bus parengta tvarka, kuri reglamentuotų, kad Taryba tvirtina nenaudojamų, apleistų žemės 
sklypų sąrašą. 

Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – 1, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 1, prieš – 12, susilaikė – 4. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu, taip pat, kad Administracija parengtų Tarybos sprendimo projektą dėl 
nenaudojamų, apleistų žemės sklypų Palangos miesto savivaldybės teritorijoje nustatymo ir tokių 
sklypų sąrašo sudarymo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA.  
1. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 1.2 punktą, 

vietoj žodžio „yra“ įrašyti žodžius „Savivaldybės tarybos nustatyta tvarka yra pripažinti“. 
2. Įpareigoti Administraciją iki vasario mėn. parengti Tarybos sprendimo projektą dėl 

nenaudojamų, apleistų žemės sklypų Palangos miesto savivaldybės teritorijoje nustatymo ir tokių 
sklypų sąrašo sudarymo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

 
Eugenijus Simutis išėjo iš posėdžių salės. 
4. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 

turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Meras informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis grįžo į posėdžių salę. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020–2022 metų strateginio 

veiklos plano metmenų patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Elena Kuznecova pateikė klausimą dėl paplūdimių sutvarkymo infrastruktūros. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl nesuformuotų žemės sklypų prie daugiabučių namų. 
Elena Kuznecova atkreipė dėmesį, kad sprendimo projekte pateiktos ne visos 

Strateginio veiklos plano metmenų kryptys, kurioms pritarė Strateginio planavimo grupė.  
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui.  
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti Ūkio ir turto 

programos (Nr. 02) prioritetinės krypties 2.4 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2.4. Darnaus judumo plano sprendinių (viešo transporto keleivių įlaipinimo ir 

išlaipinimo peronas bei viešo transporto stotelė, Ošupio tako atkarpos nuo Šviesos gatvės iki Ošupio 
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tako (sklypo Nr. 2H) rekonstrukcija pritaikant specialiųjų poreikių turintiems žmonėms ir kt. 
priemonės ) įgyvendinimas“. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto 

nuomos viešojo konkurso būdu ir be konkurso organizavimo tvarkos ir nuompinigių dydžio 
skaičiavimo tvarkos aprašų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-74 papildymo 

ir pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Eugenijus Simutis pateikė klausimą dėl procedūrų eiliškumo. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus išėjo iš posėdžių salės. 
8. SVARSTYTA. Dėl 2020 m. Palangos miesto savivaldybę reprezentuojančių aukšto 

meistriškumo sporto komandų sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Darius Kubilius pateikė klausimą dėl Savivaldybės biudžeto lėšų poreikio įtraukiant 

krepšinio komandą „Palangos kuršiai į 2020 m. Palangos miesto savivaldybę reprezentuojančių 
aukšto meistriškumo sporto komandų sąrašą. 

Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Arvydas Dočkus grįžo į posėdžių salę. 
 
Vaidas Šimaitis išėjo iš posėdžių salės. 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties nutraukimui. Pranešėjas 

– Robertas Trautmanas. 
Eugenijus Simutis pateikė klausimą dėl sprendimo projekto parengimo datos. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Elena Kuznecova siūlė Susitarime po žodžių „asociacija „Palangos miesto Saulės 

klubas“ įrašyti žodžius „atstovaujama prezidento Vaido Šimaičio“. 
Meras teikė balsavimui Elenos Kuznecovos pasiūlymą. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Elenos Kuznecovos pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 1 punktu tvirtinamu 2016 

m. birželio 10 d. bendradarbiavimo sutarties Nr. 10-B, sudarytos su asociacija Klaipėdos miesto 
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motociklininkų klubu „Chimeros“ ir asociacija „Palangos miesto Saulės klubas, nutraukimo 
projekte po žodžių „asociacija „Palangos miesto Saulės klubas“ įrašyti žodžius „atstovaujama 
prezidento Vaido Šimaičio“. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl 2020–2022 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Elena Kuznecova pateikė klausimą dėl aprašo ir paraiškų pateikimo termino, kiek iš 

viso buvo pateikta paraiškų ir kas sudarė Reprezentacinio renginio statuso suteikimo komisiją.  
Elena Kuznecova taip pat domėjosi, ar buvo pateiktos paraiškos dėl Stintų bei 

Šventosios švenčių įtraukimo į 2020–2022 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašą. 
Eugenijus Simutis pateikė klausimą, kodėl VšĮ „Palangos investicijų valdymas“ yra 

paskiriamas Kurorto šventės „Myliu Palangą“ organizatoriumi, jei ši įstaiga gyvuoja tik vienus 
metus. 

Eugenijus Simutis siūlė atidėti sprendimo projektą, kadangi nėra pateiktos pilnos 
informacijos apie įstaigas, kurios organizuos renginius, nėra į Sąrašą įtrauktų renginių, kurie vyksta 
ne sezono metu, finansinių pagrindimų dėl skiriamų lėšų iš Savivaldybės biudžeto renginiams 
organizuoti. 

Eugenijus Simutis siūlė 2020–2022 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 
sąrašo 1 ir 4 eilutės išdėstyti taip: 

 
 
„Eil.  
Nr. 

Renginio 
pavadinimas 

Renginio 
organizatorius 

Skirtos lėšos 
2020 m. 
(Eur) 

Skirtos lėšos 
2021 m. 
(Eur) 

Skirtos lėšos 
2022 m. 
(Eur) 

1. Kurorto šventė 
„Myliu Palangą“ 

VšĮ „Palangos 
investicijų 
valdymas“ 

40 000 40 000 40 000 

... 
 

4. Paplūdimio 
baikerių festivalis 
„Beach Bike Fest“ 

Palangos miesto 
„Saulės“ klubas 

11 000 11 000 11 000“ 

 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą dėl 2020–2022 metų 

reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo 1 eilutės pakeitimo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 2, prieš – 11, susilaikė – 3. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą dėl 2020–2022 metų 

reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo 4 eilutės pakeitimo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 2, prieš – 11, susilaikė – 3. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Vaidas Šimaitis grįžo į posėdžių salę.  
 
11. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-71 pakeitimo. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 



 

 

6

Meras teikė balsavimui Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymą dėl sprendimo 
projekto (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis Palangos kurorto muziejaus 

atlygintinų paslaugų sąrašo pataisomis: 
1. pakeisti 5.5 punkto ,,Prekyba suvenyrais, leidiniais, meno dirbiniais“ 3 stulpelį ir jį 

išdėstyti taip: 
,,Taikant 30 proc. antkainį iš tiekėjų gaunamiems leidiniams ir suvenyrams. Savo 

gamybos suvenyrų ir leidinių kaina nustatoma prie savikainos pridedant 20 proc. antkainį“; 
2. 5.5 punktą ,,Prekyba suvenyrais, leidiniais, meno dirbiniais“ papildyti 5.5.1. punktu 

,,Ekspozicijos suvenyrinės nuotraukos“ ir jį išdėstyti taip: 
Paslaugos pavadinimas Trukmė/ 

kiekis/matas 
Kaina (Eur) Pastabos 

5.5.1. Ekspozicijos suvenyrinės 
nuotraukos 

1 vnt. 1,00  

 
12. SVARSTYTA. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Renata Jucienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-14 pakeitimo. 

Pranešėja – Renata Jucienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui 

ir teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio rengimo 
medžiagos). 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2.1 

punktą išdėstyti taip: 
„2.1. 46 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„46. Aprašo 45 punkte nurodytos vienkartinės tikslinės išmokos skiriamos, jei gimusio 

vaiko gyvenamoji vieta yra deklaruota arba duomenys apie gyvenamąją vietą yra įrašyti į 
gyvenamosios vietos nedeklaravusių asmenų apskaitą Palangos miesto savivaldybėje bei vieno iš 
vaiką auginančių tėvų gyvenamoji vieta yra deklaruota arba duomenys apie gyvenamąją vietą yra 
įrašyti į gyvenamosios vietos nedeklaravusių asmenų apskaitą Palangos miesto savivaldybėje ne 
trumpiau kaip šeši mėnesiai iki vaiko gimimo dienos. 

Dėl vienkartinės tikslinės išmokos kreipiamasi ne vėliau kaip per dvylika mėnesių nuo 
vaiko gimimo. Jeigu vienkartinė tikslinė išmoka šeimai priklauso pagal du ar daugiau šio Aprašo 45 
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punkte nurodytas nuostatas, taikoma ta nuostata, kuri šeimai yra palankiausia. Parama neteikiama, 
jei vaikas gimė negyvas arba mirė po gimimo iki išvykimo iš sveikatos priežiūros įstaigos. 

Socialinę riziką patiriantiems asmenims paskirtos išmokos išmokamos teisės aktų 
nustatyta tvarka.“ 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. T2-393 

pakeitimo. Pranešėja – Renata Jucienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1, susilaikė – nėra . 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Tarybos 11-ojo posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
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